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Tizedik gyakorlat feladatainak megoldasa

1. Adott egy egész szamokat felsorolo felsorolé. Hany darab paros
szamot tartalmaz?
A= (t: enor(Z),c: Ny)
Ef =(t=t")
Uf = (c= ) xle))

eet’

c:=0
t.First()
1t.End()
2| t.Current() /
ci=ctl | SKIP
t.Next()

2. Adott egy egész szamokat tartalmazo fajl. Hany paros szam talalhato

benne?
A= (f: infile(Z),c: Ny)
Ef=(f=1)
Uf = (c= ) x@le))
eef’
c:=0
sf,df,f : read
sf
2|df /
ci=ctl | SKIP
sf,df,f : read
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3. Adott egy fajl, ami 1-eseket és 0-kat tartalmaz. Milyen hosszu a
leghosszabb 1-es sorozat?

PI.: 01100101111001101 esetén 4.
A = (f :infile({0,1}), max: Ng)

Ezen a ponton gondoljunk bele, hogy legaldbb haromszoros visszavezetésre lenne sziikségink,
hogy megoldjuk a feladatot. Ehelyett talaljuk ki, hogy milyen bemenet esetén lenne ez a feladat
sokkal egyszer(bb. Tegyiik fel, hogy a fajlunk nem is sorozatokat tartalmaz, hanem az egyes
sorozatok hosszait. Ekkor ugyebdr az egész feladat egy maximumkivalasztasra redukalddik.
Specifikaljuk ezt a feladatot ezzel az Uj, absztrakt x fajllal.

A" = (x : infile(Ny), max: Ny)
Ef=(x=x'alx|=>1)

Uf = (max = MAX(e € x")(e))

open(x)
sx,dx,x : read
max := dx
SX
max < dx /
max := dx | SKIP
sx,dx,x : read

A feladat ezzel még nincs megoldva, mivel ez az x fajl nem létezik, kovetkezésképp az sx, dx, x :
read, valamint az open(x) parancsok sem —ez utébbirdl még beszélek-. igy hat meg kell
valdsitatnunk ezeket a muveleteket, az sx, dx, x : read parancs mindig a soron kévetkezd 1-es
sorozat hosszat kell, hogy megadja. Az open(x) parancs feladata az, hogy ilyen absztrakt fajlok
esetében az els6 read parancs m(ikédjon, mig a read-nek be kell llitani az sx és a dx valtozdkat az
igazi fajl, tehdt az f alapjan.

Mondjuk azt, hogy az x fajlbdl valo read eljarashoz érve a fizikai fajlban mindig egy 0-s sorozat
elején dllunk —ezt invaridns tulajdonsagnak is nevezziik-. Ekkor el6szor egy linedris kereséssel
atlépkediink a 0-kon. A ciklus végén vagy vége van a fajlnak, vagy 1-es sorozat kezd&dik. Az utébbi
esetén atlépkediink az 1-eseken, és folyamatosan noveljik a dx-et, ami igy az 1-esek szamat fogja
megadni. Ha atléptiink az 1-eseken, akkor vagy vége van a fajlnak, vagy megint egy 0-s sorozat elején
allunk, azaz teljestl az el6bb leirt invaridns tulajdonsag. Az sx-et nem a read végén allitjuk be az sf-re,
hiszen ugy elveszne a legutoljara mért 1-es sorozat. Ehelyett a read eljaras elején végezzik el —ily
madon, amikor egy egyes sorozat mérésekor elériink a fizikai fajl végére, el6szor visszaadjuk a dx-et,
és csak a kovetkez6 read-nél szélunk, hogy vége van a kitalalt fajlunknak.
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sx,dx,x : read

sx :=sf
dx:=0
sfadf=0
| sf,df.f: read
sfadf=1
dx :=dx+1
sf,df,f : read

Az open(x) feladata, hogy amennyiben a valddi fajl tres, mi azért szolgéltassunk egy 0 értéket,
azazhogy a leghosszabb 1-es sorozat 0 hosszu, illetve azért is, mert az Uj fajlt tartalmazé
specifikacidban kikotottik, hogy a fajl hossza legalabb 1. Arra is oda kell figyelni, hogy az open utan
kovetkez6 read megfelel6en m(ikédjon.

sf,df,f : read
-|Sf

sx =P

dx =0 SKIP

Végiil vegylik észre, hogy ez a megoldas visszavezetés egy felsorolds tételre:

. open(x)
x.First() sx,dx,x : read
x.End() 15X

x.Current() dx
x.Next() sx,dx,x : read




